
ZÁPISNICA
zo VI. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nesluša v roku 2025 

konaného dňa 18. 11. 2025
Prítomní poslanci: PhDr. Juraj Bosý, Ing. Michal Kloták, Zuzana Kršíková,  Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, 
Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek

Neprítomní poslanci: Marian Kubala, Adam Vilim

Zapisovateľka: Monika Žáková

PROGRAM ROKOVANIA:
1. Otvorenie rokovania
2. Plán obnovy verejného vodovodu
3. Správy z kontroly, plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2026 a odborné stanovisko k rozpočtu obce 

hlavnej kontrolórky obce
4. Správa Komisie finančnej, správy obecného majetku, kultúrnej a sociálnej
5. Návrh programového rozpočtu na roky 2026 – 2028
6. Návrh č. 1 všeobecne záväzného nariadenia obce Nesluša o miestnych daniach obce Nesluša – daň 

za užívanie verejného priestranstva, za ubytovanie, za predajné automaty, za nevýherné hracie stroje
7. Návrh č. 1 všeobecne záväzného nariadenia obce Nesluša o nakladaní s komunálnymi odpadmi a 

drobným stavebným odpadom
8. Návrh č. 1 všeobecne záväzného nariadenia obce Nesluša o určení výšky príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v škole a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je obec Nesluša
9. Použitie rezervného fondu
10. Spolufinancovanie projektu – „Zavedenie systému množstevného zberu v obci Nesluša“
11. Rozpočtové opatrenie
12. Návrh na vyradenie kníh z knižnice
13. Predĺženie platnosti uznesení – č. II-3/2025 a č. II-4/2025
14. Správy Komisie životného prostredia a územného plánovania
15. Rôzne
16. Záver

OTVORENIE ROKOVANIA
Starostka obce Ing. Zuzana Jancová privítala prítomných a otvorila VI. riadne zasadnutie Obecného 
zastupiteľstva v Nesluši v roku 2025. Uviedla, že program rokovania obdržali, dohodli sa overovatelia 
zápisnice. Hlasovaním bolo prijaté: Uznesenie č. VI-1/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
a) program VI. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2025
b) voľbu overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

a) program VI. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2025

b) overovateľov zápisnice: 1. Mgr. Peter Piják

                                            2.  Martin Lisko

čas: 16 hod. 34 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 
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Ing.  Zuzana  Jancová prešla  k  druhému bodu programu –  „Plán  obnovy verejného vodovodu,  že  máme 
vodovodnú sieť už kategórie 4, mali sme ho mať už spracovaný. Požiadala som žiadosť o eurofondy, aby 
nám aspoň túto poslednú etapu preplatili. Jednou z príloh je tento Plán obnovy verejného vodovodu. Je to od 
roku 2021, ako sme dostali stavebné povolenie, sú tam aj sumy, čo sme všetko už zrealizovali, sú tam aj tie 
eurodotácie na úpravovňu …. a ešte záver toho vodovodu.“ Vyzvala poslancov k hlasovaniu a bolo prijaté:  
Uznesenie č. VI-2/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh Plánu obnovy verejného vodovodu na roky 2021 – 2030 – predkladá Ing. Zuzana Jancová, starostka 
obce.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:
Plán obnovy verejného vodovodu na roky 2021 - 2030 podľa predloženého návrhu starostky obce.

čas: 16 hod. 35  min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing.  Zuzana  Jancová  uviedla  bod  č.  3  a  odovzdala  slovo  hlavnej  kontrolórke  obce.  Následne  odišla 
z rokovacej miestnosti (16:35 hod.) Ing. Ján Vojtek poprosil hlavnú kontrolórku – Máriu Kormanovú, aby 
odprezentovala odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu obce Nesluša na roky 2026-
2028. Mária Kormanová prečítala záver z odborného stanoviska k návrhu rozpočtu obce Nesluša na roky 
2026-2028:  „Rozpočet  obce  Nesluša  je  navrhnutý  ako  vyrovnaný.  Bežný  rozpočet  je  zostavený  ako 
prebytkový.  Z  plánovaného  prebytku  bežného  rozpočtu  a  finančných  operácií  sa  bude  kryť  schodok 
kapitálového rozpočtu, ktorý bol zostavený ako schodkový. Návrh viacročného programového rozpočtu bol 
zverejnený dňa 31.10.2025, v zákonnej lehote najmenej 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva na 
úradnej tabuli a webovom sídle obce; ustanovenia § 6 ods. 4 až 7 - § 9 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb.  
o obecnom zriadení a pripomienkové konanie k návrhu rozpočtu sa koná podľa ustanovení, podľa ktorých sa 
koná pripomienkové konanie k vydaniu všeobecne záväzného nariadenia obce. K návrhu rozpočtu neboli 
predložené pripomienky k dátumu vypracovania Stanoviska k návrhu rozpočtu na roky 2026-2028. Návrh 
rozpočtu  je  spracovaný  v  súlade  so  zákonom  č.  583/2004  Z.  z.  o  rozpočtových  pravidlách  územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako viacročný rozpočet 
na  roky  2026-2028  a  tiež  ako  programový  dokument,  ktorý  spĺňa  základné  princípy  programového 
rozpočtovania a sú v ňom vyjadrené zámery a ciele rozvoja obce a potreby obyvateľov obce najmenej na tri  
rozpočtové  roky.  Záverečné  zhodnotenie  návrhu  rozpočtu:  Po  preverení  náležitostí  a  obsahu  návrhu 
viacročného programového rozpočtu na roky 2026-2028 konštatujem, že je zostavený v súlade s ústavným 
zákonom o rozpočtovej zodpovednosti a so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.“
16:38 sa vrátila starostka obce do rokovacej miestnosti. 
Hlavná kontrolórka pokračovala: „Navrhovaný rozpočet obce, vrátane finančných operácií, je zostavený ako 
vyrovnaný, čím je splnená jedna zo zákonných podmienok z § 10 ods 7 zákona o rozpočtových pravidlách 
územnej  samosprávy.“  Hlavná  kontrolórka  sa  spýtala,  či  má  ešte  pokračovať… Starostka  povedala,  že 
netreba a spýtala sa, či je všetko v poriadku… Následne starostka vyzvala zapisovateľku, aby prečítala návrh 
uznesenia. Po prečítaní návrhu uznesenia, dala starostka hlasovať a bolo prijaté: Uznesenie č. VI-3/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
a) správu o výsledku kontroly plnenia uznesení z V. riadneho zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce 
Nesluša
b) správu o výsledku kontroly stavu a vývoja dlhu Obce Nesluša
c) plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na obdobie I. polroka 2026
d) odborné stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Nesluša k návrhu rozpočtu na roky 2026-2028
- predkladá Mária Kormanová, hlavná kontrolórka obce Nesluša

I. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:
a) správu o výsledku kontroly plnenia uznesení z V. riadneho zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce 
Nesluša

2



b) správu o výsledku kontroly stavu a vývoja dlhu Obce Nesluša
c) odborné stanovisko hlavnej kontrolórky Obce Nesluša k návrhu rozpočtu na roky 2026-2028
II. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:
plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na obdobie I. polroka 2026 podľa predloženého návrhu.

čas: 16 hod. 38 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová uviedla štvrtý bod programu –  Správa Komisie finančnej, správy obecného majetku, 
kultúrnej a sociálnej a oslovila PhDr. Juraja Bosého. Nakoniec starostka pokračovala sama: „Monika vám 
preposlala tú žiadosť – JUVENTAS Žilina – myslím si, že keď sa aj školská rada naučila podávať tak ako  
má… myslím,  že  minulý  rok  sme zamietli  tomu JUVENTASU, veľmi  dobre  vedelo,  kedy majú  podať 
žiadosť, ako majú podať žiadosť… Monika vám vysvetlila, že aj Maťo povedal, že tú zmluvu, že to je keby 
pôsobili v obci Nesluša, ale nie v Žiline. Takže tá zmluva, ktorú chcú s nami akože uzavrieť, nie je platná.  
Tak si myslím, že keby to podali si na budúci rok, tak ako majú a nie že iba niečo „natrieskali“ tam, nejakú tú 
sumu. A za ďalšie vám bolo vysvetlené,... zamietli sme to už aj predtým v zmysle toho zákona, že keď už 
niekto si zriadi centrá voľného času, tak si má zabezpečiť svoje prostriedky v tej oblasti, ale nie že takýmto  
spôsobom chodia nám tam také deti, také deti… To už nie je, ani to nie je platné. Mali sme to vždycky aj zo  
Sv. Jakuba a oni už tiež prestali dávať, lebo to nie je zákonné. Ideme teda hlasovať za tú ich žiadosť. Po  
hlasovaní nebolo prijaté žiadne uznesenie – žiadosť nebola schválená:
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
žiadosť JUVENTAS Žilina, n. o., so sídlom Pivovarská 3, Žilina – o poskytnutie finančných prostriedkov 
na záujmové vzdelávanie detí s trvalým pobytom v obci Nesluša pre školský rok 2025/2026 (R2025/4871) – 
predkladá Komisia finančná, správy obecného majetku, kultúrna a sociálna.

Návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:
žiadosť JUVENTAS Žilina, n. o., so sídlom Pivovarská 3, Žilina – o poskytnutie finančných prostriedkov 
na záujmové vzdelávanie 9 detí s trvalým pobytom v obci Nesluša pre školský rok 2025/2026.
O návrhu uznesenia sa hlasovalo:

čas: 16 hod. 39 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (0) 
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter  

Piják, Ing. Ján Vojtek

Návrh uznesenia nebol na základe výsledku hlasovania prijatý.
Po odhlasovaní starostka vyzvala PhDr. Juraja Bosého, aby pokračoval ďalšou žiadosťou. PhDr. Juraj Bosý 
prečítal: „žiadosť Mariána Játiho o navýšenie platby za poskytované služby, ktoré sa týkajú správy a údržby 
cintorína v Nesluši. Komisia žiadosť prejednala. Rozoberali spoločne aj s pani starostkou správu cintorína 
pred p. Játim a teraz. Komisia súhlasila s navýšením úhrady za správu cintorína na sumu 4 500,00 € ročne 
s podmienkou, aby bol správca aspoň 1x do týždňa po dobu 4 hodín (príp. 2x týždenne po 2 hodiny) –  na  
pevne stanovený čas, ktorý by bol vypísaný na tabuli alebo niekde na dverách - k dispozícií na cintoríne 
a aby nebolo od občanov „počuť“,  že sa  o cintorín nikto nestará.  Čiže aby tam niekedy sa  mali  s  ním 
možnosť dojednať, keby niekto niečo potreboval.“ Starostka: „Na administratívne veci.“ PhDr. Juraj Bosý 
pokračoval: „Ďalšie navýšenie úhrad za poskytované služby bude možné po prehodnotení výsledkov prác. 
Hlasovanie komisie – za 5 členov, proti 0, zdržal sa 0.“ Ing. Zuzana Jancová: „Poslali sme vám aj návrh tej  
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zmluvy, vlastne dodatok, dopĺňali sme tam tieto body… Kto je za?“ Po hlasovaní bolo prijaté: Uznesenie č. 
VI-4/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
žiadosť Mariána Játiho, Nám. Ľ. Fullu 1666/17, Žilina, o navýšenie platby za poskytované služby, ktoré sa 
týkajú správy a údržba cintorína v Nesluši na sumu 4 500,00 € (R2025/4880) – predkladá Komisia finančná, 
správy obecného majetku, kultúrna a sociálna.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

Dodatok č. 1 k zmluve č. ZML2019/73 o prevádzkovaní pohrebiska podľa predloženého návrhu.

čas: 16 hod. 40 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

PhDr.  Juraj  Bosý:  „Štvrtý bod komisie  bol  „Návrh rozpočtu“.  Komisia  prešla  položkami programového 
rozpočtu obce spoločne s pani starostkou, ktorá tam objasnila všetky body v tej rozpočtovej zložke. Prešli 
sme  si  to  poctivo,  hlavne  položky  v  rámci  programu  8.  Myslím  si,  že  tam  k  nejakým  výrazným 
protichodným stanoviskám nedošlo, čo hlasovalo 5 členov za, proti bolo 0 a zdržalo sa 0. Ako komisia sme 
ho odsúhlasili.“ Ing. Zuzana Jancová: „Ideme už teda k 5. bodu –  Návrh programového rozpočtu na roky 
2026 – 2028. Pokiaľ viem prešlo sa to všetkými tými komisiami.  Potom v diskusii  by sme potom ešte  
obšírnejšie porozprávali. Poďme, pokiaľ nám kamera slúži; návrh uznesenia ste dostali, takže kto je za ten 
návrh rozpočtu? Na ten budúci rok, sú tam zapojené eurofondy, zatiaľ tie, ktoré sme získali. Kto je za?“ po 
hlasovaní prijaté: Uznesenie č. VI-5/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh programového rozpočtu na roky 2026-2028 – predkladá Ing. Zuzana Jancová – starostka obce

Obecné zastupiteľstvo:

I. schvaľuje:
v súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení Programový rozpočet Obce 
Nesluša a jej rozpočtových organizácií na rok 2026 podľa predloženého návrhu č. 1 z 31. 10. 2025:
bežné príjmy: € 3 111 455,00,
kapitálové príjmy: € 2 829 024,00,
príjmové finančné operácie: € 313 186,00,
celkové príjmy rozpočtu: € 6 253 665,00,
bežné výdavky: € 2 493 210,00,
kapitálové výdavky: € 3 758 705,00,
výdavkové finančné operácie: € 1 750,00,
celkové výdavky rozpočtu: € 6 253 665,00;
II. berie na vedomie:
Programový rozpočet Obce Nesluša na roky 2027 a 2028 podľa predloženého návrhu č. 1 z 31. 10. 2025. 

čas: 16 hod. 42 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová odovzdala slovo Ing. Jánovi Vojtekovi. Ing. Ján Vojtek: „Ja tam mám z komisie – na 
našom  zasadaní,  ktoré  bolo  jedno  od  posledného  zastupiteľstva  –  sa  preberali  hlavne  návrhy  zmien 
všeobecne záväzných nariadení obce Nesluša; idem tak ako je to v programe. Teda prvé – návrh zmeny 
všeobecne záväzného nariadenia o miestnych daniach obce Nesluša, daň za psa – teda pardón – daň za  
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užívanie verejného priestranstva, za ubytovanie, za predajné automaty, za nevýherné hracie stroje. V tomto 
nariadení sa v zásade menilo len to, že sa doplnili  parcely, ktoré sú vo vlastníctve obce, sú vedené ako 
verejné priestranstvá a dopĺňali sa z toho titulu, aby sa tam mohli dávať tie – nazvem to „parkovania“ – teda 
to špeciálne užívanie verejného priestranstva na parkovanie motorových vozidiel  občanov.  Inak v tomto 
VZN neboli  žiadne zásadné veci.“  Starostka:  „Takže sa  tam doplnili  len nejaké paragrafy,  čiže zmeny.. 
sadzby zostávajú za užívanie nehnuteľností a pozemkov. Tam sa nič nemenilo. Kto je za?“ Po hlasovaní bolo 
prijaté: Uznesenie č. VI-6/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh č. 1 všeobecne záväzného nariadenia obce Nesluša o miestnych daniach obce Nesluša – daň 
za užívanie verejného priestranstva, za ubytovanie, za predajné automaty, za nevýherné hracie stroje – 
predkladá Komisia životného prostredia a územného plánovania

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

všeobecne záväzné nariadenie obce Nesluša č. 4/2025 o miestnych daniach obce Nelsuša - daň za užívanie 
verejného priestranstva, za ubytovanie, za predajné automaty, za nevýherné hracie stroje podľa predloženého 
návrhu č. 1 Komisie životného prostredia a územného plánovania.

čas: 16 hod. 43 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová: „Bod sedem.“ Ing. Ján Vojtek: „Dobre. Ďalší návrh všeobecne záväzného nariadenia, 
jedná sa o všeobecne záväzné nariadenie obce Nesluša o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobným 
stavebným odpadom. Z tohto nariadenia tam – najdôležitejšia vec je poplatok, ktorý ostáva na budúci rok  
v rovnakej výške ako bolo tento rok. Nakoľko po prerátaní a posúdení, vychádza to ešte stále, ak sa teda 
náhodou neurobí nejaká legislatívna zmena, ktorú nevieme ovplyvniť. No a plus teda ako už možno niektorí  
z vás, niektorí občania určite majú skúsenosť - začali  sa distribuovať tie hnedé popolnice na biologický 
odpad.. aj toto sa tam riešilo. Inak to nariadenie ostáva tak ako bolo predtým. Samotné znenie nariadenia, 
potom je tam zoznam miest, na ktorých sa bohužiaľ nedá hlavne v zimnou období, ale na niektorých aj  
v celoročnom období chodiť so zvozovým automobilom na zvoz odpadov, je tam aj mapka a je tam aj hrubý 
harmonogram zberu odpadov na rok 2026.“ Ing. Zuzana Jancová: „Takže nič sa tam nezmenilo iba nejaké 
úpravy, ktoré nám legislatíva priniesla a rozpísal sa tam zvoz tohto biologického.“ Po hlasovaní – prijaté:  
Uznesenie č. VI-7/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh č. 1 všeobecne záväzného nariadenia obce Nesluša o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobným 
stavebným odpadom – predkladá Komisia životného prostredia a územného plánovania.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

všeobecne záväzné nariadenie obce Nesluša č. 5/2025  o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobným 
stavebným odpadom podľa predloženého návrhu č. 1 Komisie životného prostredia a územného plánovania.

čas: 16 hod. 45 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing.  Zuzana  Jancová:  „Bod  osem –  prečítam ja  „Návrh  všeobecne  záväzného  nariadenia  obce  Nesluša 
o určení  výšky  príspevku  na  čiastočnú  úhradu  nákladov  v  škole  a  školských  zariadeniach,  ktorých 
zriaďovateľom je obec Nesluša – tam sa tiež nič nemenilo, iba sa menil poplatok do školského klubu. Keďže 
je veľký záujem o školský klub, tak aby sme mali tie náklady na ďalšiu učiteľku. Tam je to na 26 €, sa to  
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mení ten poplatok. Ostatné všetko zostáva, tak ako to bolo. Samozrejme tí, ktorí sú v hmotnej núdzi, sú tam, 
nezmenený ten poplatok. Jedine tento poplatok sa zmenil.“ Po hlasovaní prijaté: Uznesenie č. VI-8/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh č. 1 všeobecne záväzného nariadenia obce Nesluša o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 
nákladov v škole a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je obec Nesluša – predkladá Ing. Andrea 
Špiriaková – riaditeľka ZŠ s MŠ Nesluša.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:
všeobecne záväzné nariadenie obce Nesluša č. 6/2025 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 
nákladov v škole a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je obec Nesluša podľa predloženého 
návrhu č. 1 riaditeľky školy ZŠ s MŠ Nesluša.

čas: 16 hod. 45  min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová: „Bod deväť – použitie rezervného fondu. Toto je taká novinka, ktorá… veľmi dobre 
viete, že tie peniaze, ktoré neminiem do konca roka, má sa vytvoriť rezervný fond. My vždycky ten rezervný 
fond dávame do tých kapitálových výdavkov. Teraz po novom – tie kapitálové výdavky, ktoré sme dali – 
zapojili ten rezervný fond – musíme aj schváliť, na čo ten rezervný fond bude. To sme tam dali na vodovod a 
asfaltovanie. V rozpočte ste to schválili,  ale toto chcú ešte zvlášť. Kto je za?“ Po odhlasovaní – prijaté: 
Uznesenie č. VI-9/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh na použitie rezervného fondu – predkladá Ing. Zuzana Jancová – starostka obce.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:
použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky, konkrétne na:
a) rekonštrukciu vodovodu v podprograme rozpočtu 8.3 vo výške 211 436 €; 
b) rekonštrukciu (asfaltovanie) miestnych komunikácií v podprograme rozpočtu 8.5 vo výške 250 000 €. 

čas: 16 hod. 46  min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová: „Bod číslo 10 - Spolufinancovanie projektu. Dostali sme ďalšie dotácie, čo som podala 
žiadosť o NFP o zakúpenie softvéru a čipov, a skúsenie zmenšenia komunálneho odpadu.. Monika prečítaj  
celé  to  znenie!“  Zapisovateľka  prečítala  návrhu  uznesenia.  Po  hlasovaní  bolo  prijaté: Uznesenie 
č. VI-10/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
spolufinancovanie projektu č. NFP401202F986 - „Zavedenie systému množstevného zberu v obci Nesluša“ – 
predkladá Ing. Zuzana Jancová, starostka obce.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

• zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
• zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu s názvom 

„Zavedenie systému množstevného zberu v obci Nesluša“ a kódom NFP401202F986 v rámci výzvy 
č. PSK-MZP-030-2025-DV-EFRR z rozpočtu obce, ktoré bude vo výške 4 237,03 EUR s DPH. 
Celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 52 962,93 EUR, výška nenávratného 
finančného príspevku je vo výške 48 725,90 EUR.

• zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce;
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• štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa je v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania 
s majetkom oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutie NFP.

čas: 16 hod. 48 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová: „Chcela by som povedať – neľakajte sa tohto systému, máme päť rokov, aby sme ho  
zaviedli do celej obce. Na začiatku asi „očipujeme“ všetky popolnice, budeme vlastne monitorovať. Ak by sa 
nám to zvrhlo, na tú odpadovú turistiku zasa nejakým spôsobom, tak do tejto oblasti pôjdu iba niektoré ulice. 
Nemusíme ísť celou obcou. Veľmi dobre počúvate – platím, nedávam popolnicu… a ja neviem, čo…  Prvé 
dva roky budeme iba monitorovať. Dúfam, že sa nám zmenší komunálny odpad, keď budú ľudia dávať ten 
bioodpad, čo je väčšinou hlavne na jar, v lete a na jeseň, do tej hnedej popolnice. Zavádzame súbežne tri  
systémy a budeme sa musieť všetci naučiť. Ináč to potom nemá význam ani efekt. Ale vždycky, keď mám 
pravdu povedať, aj keby sa to nejakým spôsobom zvrhlo, že zasa budú to vyvážať na vrchy.. vždycky tento 
projekt .. PhDr. Bosý – „Alebo tí, čo majú na konci záhrad rieku, tak vyhodia tam.“  Starostka: „Nemôžu už. 
To už nemôžu, už sa bude aj kontrolovať rieka, aj všetko možné… takže bohužiaľ… budú mať tú možnosť,  
že majú tú hnedú popolnicu. Ten systém zberu budeme vyhlasovať. Uvidíme ako to pôjde, ale to si v diskusii 
potom ešte porozprávam.“
Ing.  Zuzana  Jancová:  „Rozpočtové  opatrenie  –  bod  číslo  jedenásť.  Tak  ako  ste  si  všimli,  na  pokyn 
Ministerstva  životného  prostredia,  aby  sme  nemuseli  robiť  zmluvy  a  poisťovať,  tam  kázali,  aby  som 
nemusela poisťovať tie hnedé popolnice – z kapitálového rozpočtu, lebo boli to 8.3, dať ho do bežného 
rozpočtu. A dať to akože to vydávame zo skladu. Takže tam je iba, ako ste si všimli, iba presun z 8.3 do 
bežného rozpočtu.  Nič viac,  nič  menej.  Takže ani  nepridávam, ani  neuberám. Kto je  za?“ Po hlasovaní 
prijaté: Uznesenie č. VI-11/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh č. 1 rozpočtového opatrenia č. 4-2/2025  - predkladá Ing. Zuzana Jancová - starostka obce.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:
rozpočtové opatrenie č. 4-2/2025 podľa predloženého návrhu starostky obce.

čas:  16 hod. 50 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová: „Bod dvanásť – Naša hlavná knihovníčka nám tam dala zoznam kníh vyradených. Veľa 
ľudí jej nosia nové knihy, ktoré síce zapisuje, sú pekné, tak to dávame, aby sme to mali v knižnici. Ale 
mnohé knihy sú už, však veľmi dobre viete, ktorí chodíte do knižnice, už vyradené alebo aj také, čo bolo päť, 
desať kusov, a je to tam už zbytočné, lebo už nejaké také povinné čítanie, sami vidíte, že už niečo také 
neexistuje. A škola má dosť svoje knihy, ktoré im vie, tým deťom rozdať. Takže ste za tento návrh? Kto je  
za? Hlasovaním prijaté: Uznesenie č. VI-12/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
návrh na vyradenie kníh z obecnej knižnice – predkladá Marta Valiašková

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

vyradenie kníh z obecnej knižnice podľa predloženého návrhu; vyradené knihy v prípade záujmu darovať 
alebo dať do zberu.

čas:  16  hod. 51 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
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Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Zuzana Jancová: „Tak ideme na bod trinásť. Veľmi dobre viete, že stále s Úradom vlády ťaháme tie dve 
nehnuteľnosti, ktoré idú cez ten projekt. A sú tam také nejaké legislatívne zmeny, ktoré nevieme ovplyvniť. 
Ale chcela by som vás teda poprosiť, keby sme predĺžili platnosť týchto uznesení, aby sme to potom mohli  
s nimi alebo ten Úrad vlády mohol s nimi uzatvoriť zmluvu, pokiaľ si tí dotyční nevysporiadajú tie svoje  
podlžnosti. Takže by som vás chcela poprosiť povedzte mi termín. Polroka?“ Ing. Ján Vojtek – „Polroka? 
Bude to stačiť.“ Ing. Zuzana Jancová: „Ja si myslím, že hej. Lebo zajtra tu príde tá koordinátorka. Už tam nie  
je ten p. Jóska.“ Ing. Ján Vojtek: „A ona keď príde, tak je zavreté.“ Ing. Jancová: „Ale ja tu budem. A ešte  
uvidíme, niektorí už majú toho exekútora nejako podoťahované, všetko možné, takže už potom chýba len 
u nás ten záväzok.“ Ing. Ján Vojtek: „Dajme tam termín do 30. júna 2026. Nie je to šesť mesiacov, je to 
trochu viac…“ Ing. Zuzana Jancová: „Tak dajme 30. júna.“ Nakoniec sa dohodli do konca septembra 2026.  
Po hlasovaní bolo prijaté: Uznesenie č. VI-13/2025
Obecné zastupiteľstvo prerokovalo:  
predĺženie platnosti uznesení č. II-3/2025 a č. II-4/2025 – predkladá Ing. Zuzana Jancová

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

a) predĺženie platnosti uznesenia č. II-3/025 do 30. 09. 2026

b) predĺženie platnosti uznesenia č. II-4/2025 do 30. 09. 2026

čas: 16 hod. 53 min.
Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Nesluši: 9
Prítomní na hlasovaní: 7
Neprítomní: Marian Kubala, Adam Vilim
Hlasovanie:
ZA: (7)  PhDr. Juraj Bosý, Zuzana Kršíková, Ing. Michal Kloták, Martin Lisko, Ing. Peter Ozsvald, Mgr. Peter Piják, Ing. Ján Vojtek
Hlasovanie PROTI: (0) 
ZDRŽAL sa hlasovania: (0) 

Ing. Ján Vojtek: „Z komisie to sú len viac -  menej informačné veci pre obecné zastupiteľstvo. Uznesenia boli  
len tie všeobecne záväzné nariadenia. Mali sme tam žiadosť o zmenu územného plánu obce Nesluša. To sme 
vyriešili s tým, že sme poprosili obecný úrad, aby odpovedal žiadateľovi, že jeho žiadosť bude pri najbližších 
zmenách prerokovaná. Nejednalo sa tam o zmenu druhu pozemku alebo využitia pozemku, ale týkalo sa to  
navrhovaných komunikácií.  Ďalej  tam bola  žiadosť o pokračovanie  prenájmu zmluvy,  tam bolo myslím 
problém, že už bola neplatná v čase, keď sme o nej rokovali. To sa týkalo holubárov, tam im bol navrhnutý  
nový priestor, kde by sa mohli presunúť so svojím krásnym koníčkom. A to konkrétne ku hornej škole.  
A ďalej tam bolo ešte  - žiadosť Slovak parcel  servis o rozšírenie už existujúceho boxu, ktorý sa nachádza na 
parkovisku pri obecnom cintoríne. To je vec, ktorá je v kompetencii starostky ako štatutára, takže sme to len  
prerokovali a posunuli.“ Martin Lisko: „Ako sme dopadli s tou Alzou, čo tu chceli umiestniť ten alzabox?“
Ing.  Ján Vojtek:  „Myslím,  že  tu  boli  pozrieť  na to  miesto,  mali  nejaké výhrady voči  tomu,  že  to  bude 
zastrčené vzadu. Neviem, ešte nám majú dať vedieť, že či teda… Čaká sa zasa na nich, či teda …“ Starostka 
vysvetlila, kde im ponúkli miesto pri obecnom úrade – vzadu pri garáži, kde sa dá dostať aj autami. Ing. Ján 
Vojtek: „Tam bol problém v tom, že oni tam chceli urobiť už ten na tie veľké balíky a to malo cez sedem  
metrov dĺžku a cez dva metre výšku. Ešte aj tá hĺbka tam bola väčšia a to jednoducho, keby sme to dali 
hocikde pred obecný úrad, tak ako to bude vyzerať…“ Ing. Zuzana Jancová: „Najskôr navrhovali tam, kde sú 
tie vodozádržky a to sa fakt nedá a do cesty. Tak sme im ponúkli vzadu to miesto..“ Ing. Ján Vojtek: „Ja si  
myslím, že v dnešnej modernej dobe, nie je problém cez telefón, tak či tak, či aplikácia Alza alebo priamo 
ich prehliadač, pokiaľ idete na Alzu vám ukazuje, kde sú tie Alzaboxy.“ Ing. Zuzana Jancová: „Za ďalšie sme 
riešili s Packetou, ako ste si všimli, väčšinou Packeta, keď má tu plné, dáva vás do Rudinskej – najbližšie  
miesto. Už sme im povedali,  nech to nekreslia vzdušnou čiarou, najbližšie máme Kysucké Nové Mesto. 
Takže nech nás nedávajú do Rudinskej. Aj toto sme riešili, lebo sú také sťažnosti…. Povedali, že pracujú na  
tom.“
ZÁVER
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17:00 starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila VI. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva 
v roku 2025.

V Nesluši 27. 11. 2025

Zapísala: Overovatelia zápisnice:

Monika Žáková …………….……... 1. Mgr. Peter Piják           ………………….…

2. Martin Lisko    …...………..………

 ……………………………………. 

           Ing. Zuzana Jancová
                starostka obce
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